

проблемы с ногами

Послан gusenok - 01.04.2020 12:57

Долго ли лечится трофическая язва на ноге?

=====

Re: проблемы с ногами

Послан karlson - 01.04.2020 13:16

А вы уже ходили к врачу или просто прикидываете, сколько времени и ресурсов придется потратить на лечение? В любом случае трофическая язва - это серьезное заболевание, с которым тянуть ни в коем случае не стоит, следовательно, идите к врачу уже сейчас, чтобы он вам ответил на все вопросы.

=====

Re: проблемы с ногами

Послан Critik - 22.05.2020 11:51

При появлении непонятных симптомов – болезненность в правом подреберье, ломота в суставах, обратился к врачу. После сдачи анализа на ПЦР, поставлен диагноз – гепатит С. Врач порекомендовал обратиться за приобретением лекарств Софосбувир и Даклатасвир HETERO в компанию MedLekarstva, дал координаты сайта <http://medlekarstva.ru>. Также заверил, что с такими ЛС все поправимо. На собственном опыте убедился, что дженерики работают на все 100%. После терапевтического курса анализ был отрицательный.

=====